



**SLUNCE**  
svítí všem

# Zpravodaj

*Jsmo moderní a profesionální organizace, která pomáhá dětem a dospělým s hendikepem.*

**červenec 2019 | vydání 36**



Na výlet do Třeboně se těšíme každý rok

## Uživatelé chráněného bydlení NA TŘEBOŇSKÉM FESTIVALU

*Začátkem prázdnin jsme s uživateli služeb vyrazili na festival Okolo Třeboně. Jako každoročně nás čekaly nezapomenutelné kulturní zážitky, krásné prostředí a bezchybné počasí. Text: fch, aš*

Setkali jsme se s herci Divadla Jára Cimrmana, zašli na kávu s Markem Šimonem a shlédli samotné představení Švestka. Pavel Barnáš, hlavní organizátor festivalu, nám věnoval festivalová trička, poslechli jsme si koncerty Hradišťanu a Spirituál Kvintetu, prohlédli si s průvodkyní Dům Štěpánka Netolického, vykoupani se v pískovně Majdaleně a vyšlápli jsme si na rozvodí Staré a Nové řeky. Jen komáři a chrousti trochu narušili pohodu. Další den jsme poseděli v restauraci, dali si zmrzlinu a kávu a domů se nám ani nechtělo.

A co je důležité, že všichni uživatelé měli na výletě skvělou náladu a pobyt v Třeboni si užili.

Vzpětí nás však zasáhla smutná zpráva. Za celé Slunce vyjadřujeme upřímnou soustrast s úmrtím herce Divadla Jára Cimrmana pana Václava Kotka. S divadlem spolupracujeme na různých projektech od začátku založení Slunce a velice si vážíme podpory, které se nám dostává. Právě při našich akcích jsme se s panem Kotkem potkávali. Je nám velice líto tak náhlého odchodu laskavého člověka a dobrého herce. ■



### Výstavy kreseb

Na konci školního roku proběhly ve škole v Unhošti i Stochově výstavy výtvarných prací žáků, které vytvořili pod vedením výtvarníka Ondřeje Zahradníčka. A kreslili nejen žáci, pan Zahradníček celý rok docházel i do Centra služeb, kde v rámci aktivizační služby pro seniory kreslili její klientky. Musíme říci, že se jim výkresy opravdu povedly.



### ÚVODNÍ SLOVO

Milí přátelé, zdravím Vás všechny v polovině prázdnin. Mám radost ze všeho, co se kolem nás ve Slunci děje. Ať už to jsou nová okna ve škole ve Stochově, malování ve školce nebo aktivity v Centru služeb Slunce všem. Již 9. srpna by nám měl být předán nový mikrobús, pořízený z veřejné sbírky NF Slunce pro všechny.



**PaedDr.  
Blanka  
Dvořáková,  
ředitelka**

Ve středu 21. srpna to před Kavárnou Slunce provoníme nejen koláči, ale i grilovanými klobásami. Odpoledne 24. 8. najdete stánek Slunce s koláči a výrobky v Garden parku u Jenče, kde bude den otevřených dveří. Blíží se také golfový turnaj na Botanice, kde 5. září můžete podpořit Slunce. Finišujeme s kalendářem pro rok 2020, který letos organizovala naše patronka Kateřina Brožová. A právě ona bude soutěžit na TV Nova v 6. sérii pořadu Tvoje tvář má známý hlas. Držme jí palce, bude-li úspěšná, získá náš nadační fond finanční dar. A naši další patronku Evu Čejkovou Vaškovou můžeme pravidelně vídat v neděli ráno po osmé hodině v pořadu ČT 1 Všechno co mám ráda.

Léto bývá klidnější období, ale ve Slunci to tak moc neplatí. Už dnes se připravujeme na různé akce, výstavy, koncerty, charitativní bazárky. A to, co připravíme nyní, v zimě jako když najdeme. Snažíme se zavařovat a zpracovávat sezónní ovoce a zeleninu. Máte-li doma nějaké přebytky, darujte nám je, prosím.

Přeji hezké dny prázdnin a dovolených, nabijte se další energií ze slunce a ovoce a zeleniny plných vitamínů. Užijte si dnu sladkého nicnedělání a ti, co raději něco dělají, určitě si příležitost najdou...

Zastavte se příležitostně na kávu, třeba i ledovou a báječné domácí koláče v Kavárně Slunce v Unhošti.

Vaše

*Blanka*

### Prázdniny už i ve školce

Ještě první dva týdny v červenci mohly děti zvesela chodit do mateřské školy Slunce. Pak už ale začaly prázdniny i tam. A my jsme se dali do malování, výměny koberce a úklidu, aby děti přišly v novém školním roce do čistého. Těšíme se na ně již 19. srpna, kdy se brány naší školky zase otevrou.







# Sportovci ze Slunce POMĚŘILI SÍLY

VÍCE FOTEK Z AKCÍ  
NAJDETE NA  
[www.fb.com/slunceinfo](http://www.fb.com/slunceinfo)

Na červencové Letní olympiádě Euroinstitutu zabodovali naši ze Slunce. Ve vzpírání byli první. Přinášíme minirozhovor s jejich trenérem - Borisem Procházkou, který nám zaslal dr. Leoš Středa.

## O jakou olympiádu šlo?

Letní olympiáda Euroinstitutu je zařazena do programu Českého hnutí speciálních olympiád pro cvičence s mentálním postižením. Podobné je paralympijské hnutí, které je však pro postižené tělesně. Speciální olympiády mají jedno plus - sjednocené sporty. Postižení sportovci soutěží společně se zdravými.

## Družstvo Slunce má zlatou. Kdo vyhrál za sportovce bez postižení?

Byla to filipínská studentka střední školy Euroinstitut z Neprobylic, Exseil Royo. Filipinci jsou malí postavou, ale dobří v silových sportech. Jejich boxer Manny Pacquiao byl už desetkrát mistrem světa v boxu.



Vítězka Exseil Royo

Žlutásci ze Slunce se svým trenérem

## A co dál?

Družstvo Slunce vede Viktor Šafránek, vedoucí sociálně terapeutické dílny. S ním domlouváme vyšší soutěž, protože Sluncaři jsou fakt dobří. Uvidíme napřesrok.

## CO VE SLUNCI PROBĚHLO

### Finanční podpora

V minulém týdnu předal Ing. Karel Laube jménem firmy Kleon Group s.r.o. částku 12 000 Kč z golfového turnaje. Děkujeme za letitou spolupráci.



### Lahodné meruňky

Děkujeme panu Petru Buřilovi z Horních Beřkovic za darování sladkých a dobrých meruněk. Uživatelé sociálních služeb si tak mohou užít tohoto lahodného ovoce. Chutná v koláčích, knedlicích nebo jen tak. A kdyby přece jen něco zbylo, uděláme z nich na zimu zavařeninu.



Poslední červnový pátek se konala závěrečná porada všech zaměstnanců Slunce. Zhodnotili jsme, plánovali jsme a pobavili jsme se.



### Nová okna ve škole

Prázdniny jsou v plném proudu, my však neleníme. Ve škole Slunce ve Stochově probíhá kompletní výměna oken na celé budově. Děkujeme městu Stochov za realizaci.



Výměna oken se již blíží závěru

### Návštěva Muzea T.G.M.

Martin a Tomáš se při červnové návštěvě Muzea T.G.M. v Lánech přesvědčili, jak je tam snadné dostat trafiku. Výlet se konal v rámci chráněného bydlení, s jehož klienty jezdíme za poznáním často, například na Karlštejn, Křivoklát, do Lidic nebo se podívat na vyhlídku u letiště.



## Postřehy Honzy Šlégra z olympiády

- Na závody ve vzpírání v Zavidově u Rakovníka jsme jeli 9. července.
- Z Unhoště jsme s naším manažerem a řidičem Viktorem Šafránkem vyjžděli ve 12 hodin. V Kyšicích jsme vzali naši pořad usměvavou Blanku Dvořákovou a její dva chlapy - manžela Jardu a syna Jakuba a naše prima parta ve složení Vláda, Daniel, Jakub, Tomáš a já jsme vyrazili.
- Poděkovat našemu trenérovi Borisovi Procházkovi, který nás připravil na závody, patří mu velké díky. Musíme poděkovat také panu řediteli nena závody, patří mu velké díky. Musíme poděkovat také panu řediteli nena závody, patří mu velké díky. Musíme poděkovat také panu řediteli nena závody, patří mu velké díky.
- Musíme poděkovat také panu řediteli nena závody, patří mu velké díky. Musíme poděkovat také panu řediteli nena závody, patří mu velké díky.
- Naším poradcem a soudcem nebyl nikdo jiný, než zasloužilý umělec a šéf baletu Národního divadla Vlastimil Harapes. Poděkování také patří paní ředitelce domova v Zavidově, která nám propůjčila prostory jejich zahrady.
- Všichni, kteří se zúčastnili, tak vyhráli. Poznali jsme nové kamarády, kterým jsme pomáhali zase my a to je na tom celém nejdůležitější.



## STŘÍPKY ZE SLUNCE

### Gratulujeme k jubileu

Při příležitosti životního jubilea paní Markéty Čapkové, členky dozorcí rady školy Slunce, přejeme za celé Slunce pevné zdraví, mnoho osobních úspěchů a radost ze života. Zároveň si Markétě dovolujeme poděkovat, za její dlouholetou charitativní činnost ve prospěch Slunce, které si velice vážíme.



### Dobrotu zakoupíte při Pečení

Ve Slunci vaříme skvělé domácí džemy, nebo exotické čatni. Můžete si je zakoupit například během Pečení pro dobrou věc, nebo přímo v naší Kavárně Slunce. Při červencovém Pečení pro dobrou věc jste si mohli s našimi džemy dát palačinky, které jsme připravovali před kavárnou. V srpnu budeme během Pečení jako doprovodný program grilovat klobásy. K tomu se zrovna džem příliš nehodí... nevádí, přijďte si skleničku koupit domů a ochutnejte ho třeba při víkendové snídani na čerstvém rohlíku s máslem:-)



SLUNCE  
svítí všem

Zpravodaj Slunce, vydání 36, červenec 2019

Zpracovali Jakub Dvořák, Blanka Dvořáková, Alena Šulcová.

Použité foto archiv, F. Chamra, Š. Němečková, K. Kopecká, R. Štrojsa, P. Littmann.

Archiv všech vydání Zpravodaje najdete na adrese <http://www.slunce.info/zpravodaj>

## KALENDÁRIUM



✓ 21.8. - Pečení pro dobrou věc, 10-17 hod., Kavárna Slunce, Unhošť

✓ 5.9. - Golf pro Slunce Open - charitativní golfový turnaj s doprovodným programem, od 10 hod., Golfový areál Botanika - Horní Bezděkov